

Nominace „Osobnost neziskového sektoru Zlínského kraje za rok 2020“ – formulář**Nominovat lze:** jednu žijící osobnost působící v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji**1. Nominující organizace/obec (název, adresa, IČO, jméno statutáře, telefon, e-mail):**

Krajský úřad Zlínského kraje, třída Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín, IČO 70891320
Bc. Hana Ančincová, statutární náměstkyně hejtmána, +420 577 043 108
hana.ancincova@kr-zlinsky.cz

2. Nominovaná osobnost:

Jméno a příjmení, titul Adresa trvalého bydliště nebo kontaktní adresa Telefon, e-mail NUTNÉ!	Yvona Koutná, Mgr. LÍSKA, z.s. Dolní náměstí 429, 755 01 Vsetín tel.: 605 806 840 koutna.iva@seznam.cz
Neziskové organizace v níž působil(a) či působí: a) název organizace b) obec (obce) působnosti c) hlavní zaměření činnosti organizace P.S.: počet organizací lze rozšířit nebo proškrtnout	1. Organizace: Líska, z.s. Zlín, Vsetín, Kroměříž, Uherské Hradiště, Valašské Klobouky, Veselí nad Moravou, Rožnov pod Radhoštěm, Holešov Přesah do celého regionu Zlínského kraje Regionální nezisková organizace zabývající se environmentální výchovou, vzděláváním a osvětou. Poradenství a metodická činnost, zpracování koncepcí a strategií, konferenční a produkční servis.
Pracovní pozice na níž nominovaný působil	Mgr. Yvona Koutná – je předsedkyní spolku od jeho založení. Dále se věnuje přípravě a řízení projektů, fundraising, PR a marketingu spolku. Je odborným garantem vzdělávacích programů, lektorkou, konzultantkou. Vede Klub ambasadorů FT a věnuje se také dobrovolníkům.
Počet let práce v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji	14
Aktivity nominovaného v jiných oblastech (např. veřejném sektoru, podnikatelských aktivitách podporující neziskové organizace apod.)	Spolek Líska zjišťuje činnosti v souladu Krajskou koncepcí environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty ve Zlínském kraji pro období 2014-2022. Má 10 členů-právnických osob, mezi které patří střediska ekologické výchovy, ekoporadny a vzdělávací instituce napříč celým Zlínským kraje. Líska je regionálním sdružením osobností a organizací zaměřených na ekologickou/environmentální výchovu, vzdělávání a osvětu na území Zlínského kraje. Poskytuje programy a služby pracovníkům neziskových organizací, veřejné správy, učitelům, studentům učitelských i přírodovědných oborů, rodinám s dětmi, regionálním výrobcům a dalším zájemcům o environmentálně odpovědnější přístupy.

Důvody nominace (rozsah orientačně do 800 znaků)	Mgr. Y. Koutná je předsedkyní spolku od jeho založení, tj. do roku 2007. A členská schůze ji zvolila do funkce opětovně. Díky paní Koutné ve Zlínském kraji vznikla síť středisek ekologické výchovy, která je funkčním systémem pod spolkem Líška. Paní Koutné se podařilo pojem EVVO dostat do podvědomí občanů, školských zařízení, veřejných institucí a odborné veřejnosti ve Zlínském kraji včetně založení pravidelného ocenění v oblasti EVVO, kterou spolek Líška uděluje každoročně. I přes tak obrovskou práci a následně mezikrajskou věhlas paní Koutné v této oblasti zůstala skromnou osobností, která upozorňuje na ostatní nadějně osoby v EVVO a sama zůstává stále v pozadí. Proto navrhuji paní Koutnou na toto ocenění.
Kde lze případně najít další informace o nominovaném (web, literatura,...)	https://neziskovky.kr-zlinsky.cz/clanky/mapovani-zajmu-o-akreditovane-specializacni-studium-pro-skolni-koordinatory-evvo-pro-pedagogy-ms-zs-ss-i-svc http://www.liska-evvo.cz/doc/iva-koutna-3

Termín pro podání nominace: do 12. 3. 2021 doručení do 12 hodin

Adresa doručení nominací: ANNOZK , Zlínský klub 204, tř.T.Bati 204, 760 01 Zlín (originál formuláře „Nominace...“)

nebo naskenovaný formulář s podpisem statutáře na e-mail : annozk@seznam.cz

Další informace: Ing.Dan Žárský, předseda ANNOZK tel.: 731 517 257

Helena Frkalová, tajemnice ANNOZK tel.724 100 270

Ve Zlíně dne 10.3.2021

Ančincová Hana

Bc. Hana Ančincová, statutární náměstkyně hejtmana